

博纳·城市广场 五金建材城 铁岭新城 龙城天城 总部中心 购房热线: 8425 9999

中央华府 城市之星 实力祥生·城市之星·济阳之心 81173377

祝润坊牌七合一粗粮挂面 五谷杂粮面 18615639678

虚中见实觅良方 信心满怀启新程

——济阳街道工作务虚会侧记

●二版●

站在新起点 实现新作为

——县政协十届二次会议为2018年工作谋篇布局

一元复始,万象更新。2018年元月对济阳而言意味着新机遇、新希望、新挑战、新作为。国务院一号文件批复山东省新旧动能转换综合试验区建设总体方案、市委、市政府提出举全市之力推进新旧动能转换先行区建设攻坚、省、市明确提出支持济阳撤县设区、“三桥一隧”破土动工……一个个利好消息接踵而至,我县区位优势更加凸显,对接省会“携河发展”步伐不断加快。正是在这样的背景下,县政协十届二次会议胜利召开,全县227名政协委员齐聚一堂,共商全县发展大计,共谋政协事业发展之策,谱写了十届政协履职尽责新篇章。

展各类对外交往活动20余次;编辑出版《政协第十届济阳县委员会企业委员风采录》;成功举办庆祝党的十九大胜利召开书画邀请展。全县发展为政协履职提供了广阔舞台,政协主动作为成为全县发展汇聚了强大合力。县政协一年来的履职,成效突出,检验了队伍,锻炼了人才,提振了信心。一年来的履职实践证明,十届县政协广大委员无愧于时代重托,无愧于全县人民期待。

建设、加快村并点提升城市化水平、大力发展民营经济和三产服务业、落实干部奖惩激励机制、加大委员培训力度等一大批富有真知灼见的意见建议。

聚焦创新 履职活力不断迸发

创新是政协事业发展的动力和源泉。早在换届完成之初,县政协就确立了“以创新促发展”的理念,先后在委员培训、协商调研、制度建设、委员联络方面进行了大胆创新,履职活力不断增强,履职成效全县关注。

十届二次会议作为县政协新一年工作的起点,依然以创新为引领。

大会提案组早在会议开始半个月已经人员到位,开始工作,这是县政协在全会增设的提案预审环节。委员提案提前交提案组审核,由于时间充裕,审核工作更加从容、深入细致,并能及时将修改意见反馈委员,方便委员修改完善。通过设置提案预审环节,审核效率和质量大幅提高,有效保证了提案质量的提升。

首次制作了县政协年度工作宣传片,并于会议期间播放,向各界展示委员履职成果,营造了浓厚的会议氛围。一位参会委员感慨地说:“以往仅通过常委会工作报告和提案工作报告,对政协工作了解不够深入具体,这次宣传片对政协工作进行了生动形象的展现,印象更加深刻,这样创新的做法非常好,激发了我们广大委员的履职热情。”

为进一步拓宽政协委员参政议政渠道,大会首次设立发言环节,精选8位委员围绕创新驱动、社区文化、市民意识、产业发展等问题作了专题发言,提出了60余条有见解、有深度、可操作性强的意见建议,得到县委、县政府主要领导和与会人员充分肯定,在社会各界引起强烈反响。

站在新起点 主动争取更大作为

围绕2018年怎么干的问题,2017年年末,县政协通过界别联组活动、镇(街道)政协联络室主任座谈会向委员广泛征求意见,形成了思想共识。随着十届二次会议的召开,县政协新一年工作思路也清晰呈现,将主要围绕委员培训、课题协商、调研视察、提案办理和委员管理五个方面展开。

委员培训方面,将结合学习十九大精神进一步加大委员培训力度,计划上半年各举办一次委托培训班,在本届任期内力争对全体委员委托培训一遍。课题协商方面,县政协2018年度协商计划按照求精不求多的原则,确定了4个协商课题,已经县委批准同意并印发全县,将重点对协商方式进行创新,在组建调研组时,打破界别、专委会界限,挑选有专长的委员参加,并邀请有关方面专家学者参与,确保建言精准到位,为县委、县政府提供高质量的参考建议。调研视察方面,重点围绕县委、县政府中心工作组织开展调研视察,为推动相关工作提出合理化意见建议。提案办理方面,在全会增加提案预审环节基础上,进一步完善工作机制,加大提案督办力度,提高提案落实率。同时引导委员把平时发现的问题随时写成提案,推动提案工作常态化。委员管理方面,重点抓好《政协济阳县委员会委员履职工作规则》(试行)《政协济阳县委员会委员履职量化考核办法》(试行)两项制度的落实,加强委员考核,增强委员履职积极性、主动性,进一步发挥好委员主体作用。

新时代需要新作为,新使命呼唤新担当。站在新的历史起点上,县政协将在中共济阳县委坚强领导下,更加积极主动作为,为持续开创济阳南北部新城建设新局面贡献政协力量。(徐新斌)

济北街道党工委2017年度民主生活会召开

本报讯1月16日,济北街道专题民主生活会召开。县委常委、组织部部长李光耀参加活动。会上,济北街道主任葛三东首先代表街道党工委班子成员以学习贯彻党的十九大精神为主题,进行了对照检查,深入查摆“四风”方面存在的突出问题,深刻剖析产生问题的原因,提出了下一步整改方向和措施,其他班子成员逐一提出了意见。随后,党工委班子成员围绕遵守党的政治纪律、贯彻执行中央八项规定情况,特别是“四风”方面存在的突出问题,逐一作了对照检查,并相互提出了批评意见,进一步明确了班子和个人的努力方向。

李光耀指出,这次民主生活会认真贯彻落实了习近平新时代中国特色社会主义思想和街道党工委工作要求,主题明确、重点突出、氛围和谐、效果明显,是一次严肃认真、民主团结、求真务实的党内政治生活,总体上是成功的,达到了预期的目的。在今后的工作中,要严格按照党内政治生活,充分发扬党内民主和实行正确集中,严格

按制度办事、按规矩办事,自觉用新时代中国特色社会主义思想武装头脑,大力学习弘扬焦裕禄、廖俊波精神,带头落实中央八项规定和实施细则精神要求,进一步加强领导班子自身建设。要认真抓好整改落实,对民主生活会上查摆出的问题,细化工作方案和推进措施,民主生活会书面报告、会前征求意见材料、会后制定的整改措施等要及时上报,领导班子成员要带好头,扑下身子实干、雷厉风行快干,以解决问题的实效取信于民。要坚持抓常抓细抓长,不断深化党工委主体责任,把党建工作放到重要议事日程,把班子和干部队伍建设紧紧抓在手上,对“四风”问题扭住不放、持之以恒,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,持之以恒地抓好作风建设,不断提高班子的凝聚力、战斗力和创造力,为开创济阳南北部新城建设新局面作出应有的贡献。县委第一督导组全体成员参加会议并就专题民主生活会进行了点评。(范倩楠)

县领导调研田园综合体建设情况

本报讯1月16日,副县长白宝强到曲堤镇和仁凤镇调研田园综合体建设情况。

白宝强一行先后查看了曲堤镇闲田田园综合体和仁凤镇芦兰田园综合体,仔细查看农村污水处理设施运行、垃圾分类点及相关环境治理情况并认真听取了相关负责人的情况介绍。

引领,实现一二三产业更好融合、农村生产生活生态同步;要举全县之力,集中引爆,结合各部门做好集中宣传和配套设施建设;要进一步重视项目前期准备工作和机制创新,抓精抓细,尽快打造独具特色的田园综合体;要整合资金,集中打造亮点,分步实施,有计划、持之以恒的抓好村庄建设。(刘殊琪)

刘万陀村在全市率先完成村“两委”换届选举

本报讯1月10日,垛石镇刘万陀村召开第十二届村民委员会选举大会,顺利选出新一届村委员会班子,成为全市第一个完成村“两委”换届选举的村。

统筹谋划“细” 优化班子结构强活力

据了解,该村作为垛石镇村党支部换届选举观摩点,于2017年12月20日率先启动村党支部换届。支部换届工作中,提前下发了书面通知,开展警示教育谈话,现场重温入党誓词,组织签订换届承诺,严格按照“两推一选”要求,选举产生新一届支部班子,及时召开支委第一次会议,选举产生支部书记。2018年1月10日村委会选举当天,工作人员提前规划好选票分发处、秘密写票处、代写处,390名选民准时到场,自觉排队等候。会前召开选举

注重细节“严” 确保推进过程环环相扣

自全县村“两委”换届选举工作启动后,垛石镇充分把握工作基数大、要求高、影响面广等实际情况,坚持及早部署,精心组织,规范推进。各管区统一开展走访调查,组织任期责任目标考核,摸清各村户数、人口数等基本情况,了解村班子情况,准确掌握党员、群众对换届选举的态度和意愿。对“双审”工作中发现的18个群体性

利益分配失当问题,开展专项治理。成立村“两委”换届工作领导小组,明确相关领导工作责任。配齐配全领导小组下设机构,明确换届办公室、综合指导组、宣传舆情组和信访维稳组工作人员及职责,各小组按照分工,各司其职,形成工作合力。对换届选举工作人员进行业务培训,签订承诺书,明确纪律要求。按照“一村一策”要求,逐村制定方案。制定换届选举计划安排,明确选举、选委会推选、选民张榜、村委会选举等重要时间节点,实行“挂图作战”,倒排工期,坚持完成一个销号一个,确保按计划抓好落实。

截至1月16日,我县已经完成824个村党支部、137个村委会选举任务。(徐爱云)

济阳交警5小时破获一起交通肇事致人死亡逃逸案

本报讯1月9日17时51分,交警大队接市局110指令:在济阳街道李美生路莘园村北公路上,一辆轿车碰撞一行人后逃逸,行人已死亡。

案发后,交警大队立即启动重大交通肇事逃逸案预案,县公安局副局长、交警大队大队长朱洪亮、教导员范卫东立即部署案件侦破工作,迅速成立专案组。参战民警迅速围绕现场周边进行走访调查,沿公路沿线调取视频监控。该案现场遗留物证较少,又加之是乡村道路无路灯照明,目击证人较少,给侦破工作带来很大难度。专案组民警冒着零下十二度严寒排查走访,经过4小时奋战,终于锁定车号为鲁AG058F轿车具有重大嫌疑,民警立即传唤肇事车辆驾驶人高某清。迫于强大的压力高某清于当晚23时许到交警大队投案自首。高某清因涉嫌交通肇事,现已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步处理中。(李新东)

捐献骨髓 让爱心在生命中传递

本报讯1月17日,县委常委、统战部部长张方,县委宣传部、县红十字会负责同志一行赴山东省千佛山医院看望造血干细胞捐献者朱建军,为他送去县委、县政府的关心和慰问。

张方为朱建军颁发了捐献造血干细胞荣誉证书,济阳红十字会与县委宣传部领导送去了慰问金与鲜花,并亲切询问朱建军的身体状况,对其大爱善举表达了敬意和感谢,嘱咐他一定要好好休息,调养身体。至此,朱建军成为我县第2例造血干细胞捐献者,也是济南市第50例造血干细胞捐献者。

以爱之名 “髓”缘而生

——济南市第50例造血干细胞无偿捐献者朱建军事迹 朱建军男 1989年2月出生 大学学历 济阳县人民医院职工

2018 感动就在身边

编者按:总有一种精神鼓舞着我们进步,总有一种力量震撼着我们的灵魂,总有一个个群体在催生着我们的感动。刚刚过去的2017年,我县王慧、肖肖、史长路、房菲菲、赵赞芝、贾廷强、徐尊俊等一批“山东好人”“济南好人”“感动济阳人物”不断涌现,他们的善行义举激励人心,温暖社会,彰显了中华民族的道德追求,昭示了当今社会的主流价值,激励着广大干部群众见贤思齐、择善而从,鼓舞着越来越多的人们勇于担当、奋发向上,传递着推动济阳科学发展、和谐发展的强大精神力量……

为进一步弘扬文明、凝聚人心、促进发展,本报特辟“2018,感动就在身边”栏目,邀请大家随时随地发现、褒扬“真善美”,积极传递“凡人善举”正能量,共同唱响“济阳北部新城”道德建设主旋律!

如果说物以稀为贵,那么“生命”当属最为珍贵,它时而强大的坚若磐石,时而脆弱的不堪一击。我们重视它,爱护它,敬畏它。看到生命垂危之人,我们本能的选择“以爱之名”倾力相助。往往,正是因为一个不经意的善举,就会给人带去重生的希望。临近2017年的尾声,济阳县人民医院的朱建军与同样正值芳华的白血病患者结下了不解之缘。对于干细胞,让这两个彼此陌生的人紧紧联系在一起。

无偿献血 志愿加入中华骨髓库 2016年5月19日,在济阳县红十字

来电通知 开启捐“髓”之旅

2017年10月的一天,朱建军像往常一样正在认真做着出院患者的电话回访。此时,自己的手机突然响起,接听后,方知原来是中华骨髓库山东分库的工作人员,“您好,您的血样已初步配型成功,是否愿意捐献?”电话里,工作人员还说明了捐献造血干细胞后对捐献者身体的轻度损伤、不适及注意事项。而朱建军不假思索地一句“我愿意!”,令电话那头的工作人员既惊讶又惊喜,表示会将他的答复做好记录,希望其及时告知家人,做好捐献准备。

傍晚将至,朱建军将无偿捐献造血干细胞的事情如实告诉了父母与妻子,并希望得到他们的同意与支持。也许是因为妻子正是一名医护人员,所以深知治病救人的意义,能够体会患者重生的艰辛,表示赞赏丈夫勇敢而有爱的举动。不过,身为普通百姓的父母稍有顾虑,建军尚且年轻,恐怕此次捐献伤害了他的身体,迟迟不敢答应。朱建军夫妻俩见状,及时向父母说清了造血干细胞移植对于白血病患者的重要性和必要性;同时,保



证会将身体调养好,不会有太大损伤。他们的诚意打动了父母,最终一家人决定支持其无偿捐献,并保证做好后方保障工作。从当下开始帮助朱建军调理身体,争取以最好的身体状态迎接“髓”。 11月22日,在济南市红十字会、济阳县红十字会领导的陪同下,朱建军前往山东省千佛山医院体检。几天后,体检报告出来,显示一切正常,接下来便是漫长的等待。终于12月的一天,济南市

红十字会打来电话,通知将于1月12日安排其住院,1月17日进行捐献。

以爱之名 捐“髓”救人

2018年1月12日,在济阳县红十字会领导的陪同下朱建军住进山东省千佛山医院血液科。开始每天打两针“动员剂”,让骨髓造出更多造血干细胞的同时,让造血干细胞到外周血里来,为下一步造血干细胞分离采集做好准备。(李树新)